



UDRUGA RUKA PODRŠKE

**OPERATIVNI PLAN I
PROGRAM RADA**

u 2023. godini

21. studenog 2022.

Ovaj plan i program rada obuhvaća predviđene aktivnosti Udruge Ruka podrške za 2023. godinu. Plan i program rada Udruge u skladu je s ciljevima i djelatnostima utvrđenim Statutom Udruge.

U 2022. godini Udruga je intenzivnije počela djelovati na području suradnje sa raznim dionicima, te apliciranju projektnih ideja na razne natječaje. Dio prijavljenih projekata je odobren dok su neki još u fazi ocjenjivanja, te u ovom trenutku rezultati nisu poznati. Svi financijski izvještaji predani su FINI pravodobno i na propisanim obrascima.

Rad Udruge u 2023. godini odvijat će se kroz redovnu djelatnost Udruge, provedbu odobrenih projekata, pripremu i slanje novih projektnih ideja, nastavak suradnje sa dosadašnjim partnerima, te širenje suradnje sa brojnim budućim partnerima i druge poslove. Udruga će kroz svoje djelovanje poseban naglasak staviti na kvalitetan i predan rad, proširenje aktivnosti i bolju promidžbu Udruge, a sve s ciljem pružanja novih mogućnosti postojećim i budućim članovima Udruge i krajnjim korisnicima.

PLAN RADA U 2023. GODINI

REDOVAN RAD UDRUGE	<p>a) Obilježavanje značajnih datuma sukladno djelovanju Udruge(Dani otvorenih vrata udruga, Međunarodni dan starijih osoba,) provodit će se organiziranjem predavanja, kreativno-edukativnih radionica i prigodnih druženja;</p> <p>b) Sudjelovanje na nacionalnim, županijskim i gradskim društvenim događanjima te posjeti kulturnim i zabavnim manifestacijama;</p> <p>c) Održavanje redovitih sastanaka i druženja članova Udruge, te članova srodnih udruga Požeško slavonske županije i drugih nacionalnih udruga s ciljem razmjene iskustva, potreba i interesa;</p> <p>d) sudjelovanje članova Udruge na Najdužem stolu u Hrvata - održavanje manifestacije Najduži stol u Hrvata dugogodišnja je tradicija veličkog kraja u organizaciji Turističke zajednice Općine Velika i KUD-a Ivan Goran Kovačić gdje se</p>
---------------------------	--

	okuplja više od 10.000 posjetitelja. Kroz ovu aktivnost članovi Udruge pripremiti će jela te njima poslužiti posjetitelje, a sve u svrhu razvijanja novih partnerskih suradnji, te bolje promidžbe Udruge.
PLANIRANE EDUKACIJE I RADIONICE	<p>a) Kroz treću fazu projekta Zaželi posao pruži pomoć koja se planira prijaviti u drugoj polovici godine planirana je edukacija za unapređivanje kvalifikacija zaposlenica koje će raditi kao gerontodomačice kroz projekt.</p> <p>b) Edukativni seminari i radionice za potencijalne buduće djelatnike Udruge na temu upravljanja poduzećima, marketinga, izrade poslovnog plana, informatike, poreznog sustava, računovodstva, financijskog planiranja i drugo.</p>
ORGANIZACIJSKO JAČANJE UDRUGE I ZAPOŠLJAVANJE DJELATNIKA	<p>Usavršavanje budućih zaposlenika Udruge kroz sudjelovanje na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - organiziranim edukativnim predavanjima, konferencijama, okruglim stolovima, panel raspravama na području cijele Hrvatske o načinima i mogućnostima rješavanja problematike ranjivih skupina i njihovu bolju integraciju u društveni život zajednice; - edukacijama u pogledu pisanja, apliciranja i upravljanja projektima; - usavršavanje u smislu učenja više razine engleskog i njemačkog jezika; - edukativni seminari i radionice na temu upravljanja poduzećima, marketinga, izrade poslovnog plana, informatike, poreznog sustava, računovodstva, financijskog planiranja i drugo. <p>Prednost pri zapošljavanju u Udruzi imati će upravo marginalizirane skupine ljudi (osobe s invaliditetom, mladi, dugotrajno nezaposlene žene i ostale ranjive skupine).</p>
SURADNJA NA LOKALNOJ, REGIONALNOJ, NACIONALNOJ I MEĐUNARODNOJ RAZINI	a) Sektorsku suradnju udruga Ruka podrške ostvariti će i dalje razvijati kroz razne projekte/programe i redovnu djelatnost/aktivnosti Udruge. Na provedbi pojedinih projekata i programa suradnja se

odvija sa sljedećim udrugama: Udruga Veličanka, Matica umirovljenika Općine Velika, Matica umirovljenika Općine Kaptol, Matica umirovljenika Općine Brestovac, Matica umirovljenika Općine Jakšić, Matica umirovljenika Općine Čaglin, Matica umirovljenika Grada Kutjeva, KUD Ivan Goran Kovačić Velika, Crveni križ Požega, Udruga za zaštitu i promicanje ljudskih prava Humanum iz Požege, Udruga Svijet pokreta iz Velike, NK Papuk Velika i NK Kaptol iz Kaptola.

b) Međusektorsku suradnju Udruga će ostvariti i dalje razvijati kroz razne projekte/programe i redovnu djelatnost/aktivnosti Udruge. U provedbi aktivnosti udruge suradnja se odvija sa Požeško - slavonskom županijom, Gradom Požega i Kutjevom, svim općinama u Požeško slavonskoj županiji (Velika, Kaptol, Brestovac, Jakšić, Čaglin), Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Hrvatskim zavodom za zapošljavanje - Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije, te Područnim uredom u Požegi, Centrom za socijalnu skrb Požega, Nacionalnom zakladom za razvoj civilnog društva, Zakladom Slagalice, Lokalnom razvojnom agencijom – Poduzetničkim centrom Garešnica, Parkom prirode Papuk, Pučkim otvorenim učilištem Obris iz Požege.

c) Udruga Ruka podrške će pokušati ostvariti međunarodnu suradnju s ostalim ne vladinim udrugama koje za cilj imaju socijalno poduzetništvo u Mađarskoj, BiH, Srbiji, Crnoj Gori, Sloveniji i Italiji, s kojima će razvijati zajedničke projekte, koji će se kandidirati za sredstva Europskih fondova. Primarni cilj međunarodne suradnje je realizacija projekata od zajedničkog interesa za socijalno uključivanje marginaliziranih skupina. Također će se raditi na uspostavi prijenosa znanja, organiziranje edukacijskih programa i socijalnih razvojnih fondova.

	<p>Potrebno je raditi na objedinjavanju informacija i stvaranju baze podataka kvalitetnih suradnika i potencijalnih partnera na projektima.</p> <p>d) Kroz suradnju s medijima putem sredstava javnog informiranja (lokalne radio postaje, web portali i novine, web stranice udruge) upoznati javnost s radom udruge i potrebama zaštite i ostvarivanja prava socijalno osjetljivih skupina te pozvati građanstvo na volonterski rad i senzibilizaciju za potrebe istih.</p>
--	--

PROJEKTI I PROGRAMI U 2023. GODINI

<p>PLANIRANI RAD NA NOVIM PROJEKTIMA/PROGRAMIMA U 2023.</p> <p>Udruga planira nastaviti izrađivati i prijavljivati projekte sukladno raspisanim natječajima na područjima od interesa ranjivih skupina, prema resornim ministarstvima i tijelima državne uprave, nacionalnim i međunarodnim zakladama i EU fondovima, lokalnoj i regionalnoj samoupravi, te pravnim osobama i drugim donatorima.</p> <p>Udruga je spremna na partnerstvo u projektima drugih udruga, ustanova i državnih tijela kako bi svojim članovima kao korisnicima uključenim u projekte omogućila socijalnu uključenost i zadovoljenje drugih potreba.</p>	<p>1. Zaželi posao, pruži pomoć! – faza II</p> <p>Glavni ciljevi projekta su širenje mreže socijalnih usluga starijim i nemoćnim osobama te stvaranje preduvjeta za postizanje određenog stupnja njihovog neovisnog življenja uz istovremeno rješavanje problema dugotrajno nezaposlenih osoba na tržištu rada. Provedbom projekta pružiti će se pomoć velikom broju samačkih, starijih, siromašnih kućanstava kojima je za uredno održavanje svakodnevne higijene domaćinstva i određene kvalitete života nužna pomoć druge osobe. S druge strane, pridonijeti će se smanjenju broja i jačanju kapaciteta - znanja, vještina i konkurentnosti nezaposlenih, teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja na području Požeško-slavonske županije kroz osposobljavanje i integraciju na tržište rada. Prva faza projekta je uspješno završena krajem 2021. godine, dok je druga faza prijavljena u svibnju ove godine i prošla je administrativnu provjeru, sukladno tome očekujemo potpis ugovora i početak provedbe projekta u prosincu ove godine. Glavnina projektnih aktivnosti provoditi će se kroz prvu polovicu 2023. godine, a završetkom iste očekujemo prijavu treće faze projekta u drugoj polovici 2023. godine.</p>
--	---

2. Kroz projekt „**Obrok tolerancije!**“ razvijaju se inovativni oblici pružanja socijalnih usluga za 7 starijih osoba sa područja Općine Velika kroz svakodnevnu dostavu toplog obroka s ciljem prevencije institucionalizacije istih i poboljšanje njihovog životnog standarda. Projekt se provodi na razdoblje od 3 godine počevši u lipnju 2020. godine. Treća i zadnja godina projekta završava u lipnju 2023. godine, kada očekujemo ponovno raspisivanje natječaja od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, te početak provedbe druge trogodišnje faze projekta sa srpnjem 2023. godine.

3. Kroz projekt "**P.D.V. -Praktično, Domaće, Veličko**" stvara se društveno-poduzetnička aktivnost koja direktno ulaže stvorenu dobit u socijalne projekte i programe, a odnosi se na nabavu opreme za preradu voća i povrća, te zapošljavanje i edukaciju potencijalnih budućih zaposlenika Udruge koji će raditi u prerađivačko/proizvodnom pogonu. U ovoj godini udruga je provela drugu prerađivačku fazu u kojoj su proizvedeni razni ukiseljeni proizvodi poput kiselog kupusa i kiselog karfiola, te pekmez od šljiva. Svi proizvodi uspješno su prodani, te se provedba projekta približava svome kraju u travnju 2023. godine. Nakon isteka projekta udruga planira nastaviti društveno poduzetničke aktivnosti.

4. Institucionalna podrška - Udruzi je s početkom 2022. godine odobrena Institucionalna podrška od strane Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva. Institucionalna podrška financirana je iz poziva Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva „Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruga koje u prethodnim razdobljima nisu koristile institucionalnu podršku Nacionalne zaklade“, a odobrena je u iznosu od 229.500,00 kuna godišnje za razdoblje od tri

godine. Zahvaljujući ovoj podršci poslovanje udruge će se značajno stabilizirati u naredne tri godine zbog financiranih plaća administrativnog osoblja, te financiranja osnovnih troškova poput režija i uredskog materijala. Zbog toga očekujemo podizanje razine učinkovitosti i kvalitete rada udruge što će rezultirati većem broju prijavljenih i odobrenih projekata u godinama koje slijede.

U Velikoj, 21. studenog 2022.



UDRUGA RUKA PODRSKE

OPERATIVNI PLAN I

PROGRAM RADA

u 2022. godini

21. studenog 2022.